

СЛОВО И ПЕСНЯ НА ХЛЕБНОМ ПОЛЕ

Приятно было смотреть, как тракторы и мальчишки репетировали пляску на сцене сельского клуба. А потом пели веселые песни в автобусе на пути в поле. Чувствовалось, что это праздник для ребят — ехать с концертом и петь с агитбригадами. И их выезд уборочного был не первым, все же одну из них заметно волновала.

На одном из полей Родникового отделения совхоза «Знаменский» шесть комбайнов захватывали подборку валков. Повар Анна Дацкевича уже расставила чашки с борщом и гуашью.

И вот она, агитбригада, — как раз кстати. Обычно такие мероприятия проводятся в обеденное время: пельяя ставаливать комбайны лишь раз.

На этом поле работают геодезисты — жатвы — комбайнеры Василий Иванович Яковлев, намотавший 4,5 тысячи центнеров зерна. Константин Петрович Глеберт — 4,2 тысячи центнеров и Николай Рихардович Келле. На его счету 3 тысячи центнеров намотанного зерна.

— Дорогой Василий Иванович! От имени агитбригады поздравляем Вас с большой трудовой победой, желаем Вам здоровья и дальнейших успехов в работе! — девочка в белом ученическом фартуке, с красным галстуком вручает комбайнерику букет цветов и поблагодаривает ему алюминиевую ленту с надписью «Передовой комбайнера».

ПОЛИТИЧЕСКАЯ АГИТАЦИЯ НА УБОРКЕ

Три комбайна с алымиентами через плечо, а Яковлев, увеселенный и весел, из колесьев, немножко смущенный, слушают песни, исполненные в их честь.

С. М. КОТИК — заведующий сельской библиотекой:

— Вчера вручила поздравление комбайнерику Ивану Фролину, а он говорит: «Спасибо за добре слово. Теперь же мы можем присоединяться. Пожалуйста, подайте слово».

А нам приятно было матери Гиберта, когда мы вручали поздравительный адрес за успехи ее сына и на доме прислали табличку: «Здесь живет передовик механизации совхоза». Лучше же, что наше слово тоже работает на уборке.

Л. М. ПРИХОДЬКО — заведующая парткабинетом совхоза:

— За время уборочной наши агитаторы выпустили десятки «молниек», боевых листков, «акроидолов». Всегда комбайнерику направляется в соседнее отделение — к комбайнерику Ивану Делю, Василию Юрченко, Михаилу Локтеву, работающим на свалке...

Позже мне довелось попробовать расспросить членов агитколлектива о том, как в эти горячие дни жатвы велись политическая агитация в поле. Вот что они рассказали.

С. П. ТОЛОЧИНА — заведующая Знаменским сельским клубом:

— Мы только что видели, с каким энтузиазмом выступают ребята перед механизаторами. Они готовы в шесть утра встать, чтобы поехать в поле, на нас работают и другие агитбригады. Выросла. В ее составе пошли агитаторы Мусейко, птичница Людмила Загвоздина, синтим Анатолий Гречко, работник библиотеки Еркина Денисенко, преподаватели школы...

напряженное время не только для комбайнериев, но и для идеологических работников тоже. Надо встать в шесть часов, чтобы через час быть на току, на полевом стане и информировать механизаторов о ходе дел в районе и в хозяйствах. Потом — свою основную работу. А вечером спасибо среди хлеборобов, чтобы сказать им теплое, ободряющее слово.

1.134 ГЕКТАРА ранее пустовавшие земельные участки, обочины, линии дорог — введены в оборот за последние годы в Егорьевском районе. Площадь немалая. Большую работу проделали местные Советы, райисполкомы. Недавно депутаты вновь вернулись к этому вопросу — состоялась сессия районного Совета. Но сказать, что каждый гектарпущен в дело, пока еще рано: пустуют сотни

райисполкомов, разработать единую карту дорог. А дальше — распахать и засеять.

Эта же проблема касается и земель господства. В лесу сейчас немудрено заблудиться не «трех соснах», на тридцати дорогах. Транспорта много, в том числе и личного — вот и торят кому куда заблуждаются.

Проблема многодорожья, в

запахе отчасти из старых мелких поселков. Поселки переселились на центральные усадьбы. Впрочем, не только до-роги. 496 гектаров вы свободились в Рубцовском районе за счет такого переселения. А вот распахивать их стали совсем недавно, после того, как агрономы хозяйств высыпали на бедсоду в районный комитет пародного контроля и в райисполком.

В хозяйствах на этот счет

можна, услышать такие высказывания: работа, моя, большая быстро не сделана. А почему, собственно, не сделать?

Пустите бульдозер с плугом, засеять озимые или многолетники.

Также и с территориями по-

левых станов и ферм. Вокруг

хуторов «Сибирь» Егорьевского

района пустует 97 гектаров,

депоморно обширны и

полевые станицы — по 3—5 гекта-

ров можно смело привлекать

к почве почты в каждой бри-

гаде. Заброшены 31 гектары быв-

шего сада в колхозе «Октябрь»

и 7 гектаров в колхозе «Маяк»

Егорьевского района.

Вот так, гектар за гектаром

и набирается. Взять, например, обочины, на десятки

километров протянулись они

долгой трассы Рубцовск — Углы,

Рубцовск — Новоегорьевское. Нужно ли их распахивать?

Механизаторы: «На обочине и в кюветах много хамней, железа, почва неровная, жажда не заедет!» Дорожники: «В случае ремонта не посоветуют делать объезд!» Шофера: «По обочине мягче ездить, машины меньше бояться». И так далее.

Но земли-то пустят. Как быть? Распахать, удобрить, засеять? Растахать, обогнать, травмы. А потом можно и скот пастбища выделить эти участки для ручной косы, колхозников и рабочих совхозов — это я услышал от агронома в совхозе «Южный» Угловского района. Раузимов. Сказали, что если использовать обочину, надо пасльть дороги содержать в образцовом состоянии. Это забота доруправлений и участков.

Как видим, «приложили» руки к земле многие ведомства. В совхозе «Егорьевский», например, линия телефонной связи проложена по нации. В другом случае связисты поставили столбы... в лесополосе. Сказать, что эти недостатки спрятаны, нельзя, они на виду руководителей хозяйств, агрономов, местных Советов, землеустройтельных служб райисполкомов. И разговоров от этого много. Беда в том, что дела продвигаются медленно.

Настало время привести все в систему, сородить вопро-сы эффективного использования каждого гектара земли в руках одного контролирующего органа — местных Советов в селах и райисполкомов в районах. Дело в том, что многие проекты внутрихозяйственного землеустройства колхозов и совхозов устарели. В Рубцовском районе есть

проекты с 1958 года, хотя со-ставляются они лишь за 5 лет. Недостаточно четко определены границы земельных участков, агрономы хозяйств выменили в «выколочись» на-бывшими урочищами. А раз-

гой вопрос, как видим, не решен.

Механизаторы: «На обочине и в кюветах много хамней, железа, почва неровная, жажда не заедет!» Дорожники: «В случае ремонта не посоветуют делать объезд!» Шофера: «По обочине мягче ездить, машины меньше бояться».

И так далее.

Но земли-то пустят. Как быть? Распахать, удобрить, засеять?

Растахать, обогнать, травмы. А потом можно и скот пастбища выделить эти участки для ручной косы, колхозников и рабочих совхозов — это я услышал от агронома в совхозе «Южный» Угловского района. Раузимов.

Сказали, что если использовать обочину, надо пасльть дороги содержать в образцовом состоянии. Это забота доруправлений и участков.

Как видим, «приложили» руки к земле многие ведомства. В совхозе «Егорьевский», например, линия телефонной связи проложена по нации. В другом случае связисты поставили столбы... в лесополосе. Сказать, что эти недостатки спрятаны, нельзя, они на виду руководителей хозяйств, агрономов, местных Советов, землеустройтельных служб райисполкомов.

И разговоров от этого много. Беда в том, что дела продвигаются медленно.

Настало время привести все

в систему, сородить вопро-сы эффективного использования каждого гектара земли в руках одного контролирую-щего органа — местных Сове-

тов в селах и райисполкомов в районах.

В Егорьевском районе есть

проекты с 1958 года, хотя со-ставляются они лишь за 5 лет.

Недостаточно четко определены границы земельных участков, агрономы хозяйств выменили в «выколочись» на-

бывшими урочищами. А раз-

гой вопрос, как видим, не решен.

Механизаторы: «На обочине и в кюветах много хамней, железа, почва неровная, жажда не заедет!» Дорожники: «В случае ремонта не посоветуют делать объезд!» Шофера: «По обочине мягче ездить, машины меньше бояться».

И так далее.

Но земли-то пустят. Как быть?

Растахать, обогнать, травмы?

Сказать, что эти недостатки спрятаны, нельзя, они на виду руководителей хозяйств, агрономов, местных Советов, землеустройтельных служб райисполкомов.

И разговоров от этого много. Беда в том, что дела продвигаются медленно.

Настало время привести все

в систему, сородить вопро-сы эффективного использования каждого гектара земли в руках одного контролирую-щего органа — местных Сове-

тов в селах и райисполкомов в районах.

В Егорьевском районе есть

проекты с 1958 года, хотя со-ставляются они лишь за 5 лет.

Недостаточно четко определены границы земельных участков, агрономы хозяйств выменили в «выколочись» на-

бывшими урочищами. А раз-

гой вопрос, как видим, не решен.

Механизаторы: «На обочине и в кюветах много хамней, железа, почва неровная, жажда не заедет!» Дорожники: «В случае ремонта не посоветуют делать объезд!» Шофера: «По обочине мягче ездить, машины меньше бояться».

И так далее.

Но земли-то пустят. Как быть?

Растахать, обогнать, травмы?

Сказать, что эти недостатки спрятаны, нельзя, они на виду руководителей хозяйств, агрономов, местных Советов, землеустройтельных служб райисполкомов.

И разговоров от этого много. Беда в том, что дела продвигаются медленно.

Настало время привести все

в систему, сородить вопро-сы эффективного использования каждого гектара земли в руках одного контролирую-щего органа — местных Сове-

тов в селах и райисполкомов в районах.

В Егорьевском районе есть

проекты с 1958 года, хотя со-ставляются они лишь за 5 лет.

Недостаточно четко определены границы земельных участков, агрономы хозяйств выменили в «выколочись» на-

бывшими урочищами. А раз-

гой вопрос, как видим, не решен.

Механизаторы: «На обочине и в кюветах много хамней, железа, почва неровная, жажда не заедет!» Дорожники: «В случае ремонта не посоветуют делать объезд!» Шофера: «По обочине мягче ездить, машины меньше бояться».

И так далее.

Но земли-то пустят. Как быть?

Растахать, обогнать, травмы?

Сказать, что эти недостатки спрятаны, нельзя, они на виду руководителей хозяйств, агрономов, местных Советов, землеустройтельных служб райисполкомов.

И разговоров от этого много. Беда в том, что дела продвигаются медленно.

Настало время привести все

в систему, сородить вопро-сы эффективного использования каждого гектара земли в руках одного контролирую-щего органа — местных Сове-

тов в селах и райисполкомов в районах.

В Егорьевском районе есть

проекты с 1958 года, хотя со-ставляются они лишь за 5 лет.

Недостаточно четко определены границы земельных участков, агрономы хозяйств выменили в «выколочись» на-

бывшими урочищами. А раз-

гой вопрос, как видим, не решен.

Механизаторы: «На обочине и в кюветах много хамней, железа, почва неровная, жажда не заедет!» Дорожники: «В случае ремонта не посоветуют делать объезд!» Шофера: «По обочине мягче ездить, машины меньше бояться».

И так далее.

Но земли-то пустят. Как быть?

Растахать, обогнать,

